827 9942

Rainfleis E Pius

SCHWENKHILFE HYDRAULISCH
HYDRAULIC SWIVELAD

E4 Plus

35
Dichtungssatz Hydr. Motor
Set of sealings hydr. motor

32

42 - @ BH“EH FOR 74 GREEN WORLD Vill - 05




ERSATZTEILISTE
LIST OF SPARE PARTS
LISTE DES PIECES DE RECHANGE

827 9960

RAINSTAR E Plus
SCHWENKHILFE HYDR./HYDRAULIC SWIVELAID

Bild Benennung Stuck
Fig. Description quant.
Rep. Designation pieces
E4 Plus
1 0611023 Skt. Schr./ hex. bolt DIN 933 - M 10 x 40 4
2 0612062 Scheibe / washer DIN 7989 - Al4 8
3 8277808 Ringhélfte vorne 1
4 8277804 Ringhélfte hinten 1
5 8250345 Zugfeder 2
6 0611545 Skt. Mutter / hex. nut DIN 980 - M 10 4
7 0611045 Skt. Schr. / hex. bolt DIN 933 - M 12 x 50 1
8 0612131 Scheibe / washer DIN 440 - R 13,5 4
9 8306324 Gewindestange geschw. 1
10 0611142 Skt. Schr. / hex. bolt DIN 933 - M 12 x 40 1
11 0611553 Skt. Mutter / hex. nut DIN 934 - M 12 2
12 8277807 Winkel 1
13 0610283 Senkschr. DIN 7991 - M 8 x 20 1
14 8277803 Schutzronde 1
15 0612037 Scheibe / washer DIN 126 - 30 3
16 8306226 Taschenrad 1
17 0611140 Skt. Schr. / hex. bolt DIN 933 - M 12 x 60 1
18 8307721 Motorkonsole 1
19 0611546 Skt. Mutter / hex. nut DIN 980 - M 12 3
20 0612218 Federing DIN 127 - B 12 4
21 0611127 Skt. Schr./ hex. bolt DIN 933 - M 12 x 35 4
22 0612040 Scheibe / washer DIN 126 - 26 2
23 Passfeder 8x7x30 1
24 | 0620462 |Motor GMV 160/02 - 4 L 1
25 0612953 Verschr. DL 15 - St 2
26 8288557 Konusanschluss 2
27 8288567 Drossel 1mm 2
28 0613818 Verschr. DL 8 - 3/8" - A3C 8
29 | 8278351 |Steuerventilblock 3 - fach 1
30 0611007 Skt. Schr. / hex. bolt DIN 931 - M 8 x 70 1
31 0611547 Skt. Mutter / hex. nut DIN 980 - M 8 1
32 8288559 Hydr. SchlauchDN 6-1,3m 2
33 0619045 Rundstahlkette 5 x 18,5 5,3m
35| 8277827 |Dichtsatz / set of sealings 1
* nur im Set erhaltlich / only available in Set
Teile onne [—____Isind keine E-Teile. Preis und Lieferzeit nur auf Anfrage.
Parts without [ 1] are not available as Spare Part. Price and delivery time only on request
Vi-11 € BRUER 0% 4 GREEN WORLD e




	RAINSTAR_E_Plus_Deel44
	RAINSTAR_E_Plus_Deel45



